



平成 25 年 3 月 11 日

各 位

会 社 名 花王株式会社  
代表者名 代表取締役 社長執行役員 澤田 道隆  
(コード：4452、東証第一部)  
問合せ先 会計財務部門 管理部長 山内 憲一  
(TEL 03-3660-7111)

(訂正) 平成 24 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)

の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 2 月 5 日 15 時 00 分に開示いたしました「平成 24 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「平成 24 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」20 ページ

3. 連結財務諸表

(6) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

2. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)

前連結会計年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						調整額 (注1)	連結 財務諸表 計上額
	コンシューマープロダクツ事業				ケミカル 事業	合計		
	ビューティ ケア事業	ヒューマン ヘルスケア 事業	ファブリッ ク&ホーム ケア事業	小計				
売上高								
(1) 外部顧客への売上高	537,938	181,758	285,645	1,005,341	210,755	1,216,096	—	1,216,096
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	—	—	—	—	36,880	36,880	△36,880	—
計	537,938	181,758	285,645	1,005,341	247,635	1,252,976	△36,880	1,216,096
セグメント利益 (営業利益)	15,412	14,630	55,544	85,586	23,001	108,587	3	108,590
セグメント資産	496,177	99,535	128,858	724,570	194,583	919,153	72,119	991,272
その他の項目								
減価償却費(注2)	37,766	7,926	9,794	55,486	11,648	67,134	—	67,134
持分法適用会社への 投資額	1,780	1,083	1,239	4,102	<u>1,661</u>	<u>5,763</u>	—	<u>5,763</u>
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額(注3)	13,106	11,520	12,219	36,845	10,333	47,178	—	47,178

(注) 1. 調整額は以下のとおりです。

(1)セグメント利益の調整額3百万円には、セグメント間取引に係るたな卸資産の調整額等が含まれております。

(2)セグメント資産の調整額72,119百万円には、当社の金融資産78,742百万円及び報告セグメント間の債権の  
相殺消去等△6,623百万円が含まれております。

2. 減価償却費には、のれんの償却額を含んでおりません。

3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、長期前払費用の増加額が含まれております。

(訂正後)

前連結会計年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						調整額 (注1)	連結 財務諸表 計上額
	コンシューマープロダクツ事業			小計	ケミカル 事業	合計		
	ビューティ ケア事業	ヒューマン ヘルスケア 事業	ファブリス ク&ホーム ケア事業					
売上高								
(1) 外部顧客への売上高	537,938	181,758	285,645	1,005,341	210,755	1,216,096	—	1,216,096
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	—	—	—	—	36,880	36,880	△36,880	—
計	537,938	181,758	285,645	1,005,341	247,635	1,252,976	△36,880	1,216,096
セグメント利益 (営業利益)	15,412	14,630	55,544	85,586	23,001	108,587	3	108,590
セグメント資産	496,177	99,535	128,858	724,570	194,583	919,153	72,119	991,272
その他の項目								
減価償却費(注2)	37,766	7,926	9,794	55,486	11,648	67,134	—	67,134
持分法適用会社への 投資額	1,780	1,083	1,239	4,102	<u>2,180</u>	<u>6,282</u>	—	<u>6,282</u>
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額(注3)	13,106	11,520	12,219	36,845	10,333	47,178	—	47,178

(注) 1. 調整額は以下のとおりです。

(1)セグメント利益の調整額3百万円には、セグメント間取引に係るたな卸資産の調整額等が含まれております。

(2)セグメント資産の調整額72,119百万円には、当社の金融資産78,742百万円及び報告セグメント間の債権の相殺消去等△6,623百万円が含まれております。

2. 減価償却費には、のれんの償却額を含んでおりません。

3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、長期前払費用の増加額が含まれております。

以上